

扫码
订阅

婚宴上，铁架倒塌砸伤主桌7人

结婚是件大事，如今每个人结婚，都希望来一场隆重喜庆的典礼，让自己能够永远记住这一重要的时刻，这对新人来说，有非常重要的意义。但若是在婚礼中发生意外，那就非常尴尬了。11月12日晚8点左右，无锡万达喜来登三楼的宴会厅内，一场婚宴即将结束，就在宾客们准备离开时，舞台上方的龙门架和LED电子大屏突然倒塌，砸向婚宴的主桌。事故共造成7人受伤，所幸没有生命危险。

匡笠

▶事故现场，龙门架倒塌
网络截图，请作者与报社联系领取稿费



11月12日晚8点左右，无锡万达喜来登三楼的宴会厅内，一场婚宴已经接近尾声，大部分宾客已离开。婚庆工作人员开始拆卸舞台，清理现场。突然，舞台的龙门架与LED大屏向着主桌一侧倾倒下来，正中主桌，桌上几人被砸伤。

“大概有六七个人躺在地上，有些人身上有明显的血迹。”其中一位目击者告诉记者，龙门架起码有几百斤，虽然重量会被桌子等东西抵消，但砸在人身上依旧很厉害，看到其中一名伤者，头部被龙门架擦伤，血流不止。120急救人员抵达现场后，将人分别送往了医院。

据了解，其中4名伤员被送往

了无锡市人民医院，3名伤者送往第四人民医院，其中4人的伤情并不严重，多是皮外伤。经过医院处理后，其中4人很快就离开了医院。

婚庆公司负责人许辉也证实，剩余的3人中，有两人的伤势也算较轻，11月13日凌晨3点左右，两人相继出院。经过医院检查，最后一人为压迫性骨折，目前仍在留院观察。

许辉介绍，当时婚礼已经结束，客人基本都走了，留下的都是新人的亲戚，几名亲戚正在打包桌上剩下的菜肴。看婚礼进行得差不多了，婚庆公司外包的工作人员拆除龙门架，在拆除过程中，也不知道是何原因，龙门架突然松动，倒

塌。事故发生后，婚庆公司的工作人员陪同伤者前往医院进行治疗，对于后续的问题，会和伤者进行协商后确认。

一位业内人士透露，无锡的婚庆习俗比较特殊，一些外省市办婚宴，风俗习惯规定是只能在中午或者晚上，而无锡中午、晚上都能办婚宴，这就导致了一些问题。有些酒店中午一场婚宴结束后，人还没走完，就开始拆除舞台，急着开始布置晚上一场婚宴的舞台，可能会发生一些意外。据悉，目前有关部门已经在着手制定一些相关的规章制度，规范婚庆舞台搭建时的安全问题。

医院门口老人晕倒 医护人员一路奔跑来救治

老人突然晕倒在公交站台上，附近医院医护人员及时相助，老人安然脱险。昨天，参与抢救的医生向记者回顾了事发经过，讲述了这个满满正能量的故事。

陆媛

▶三个人将老人扶到轮椅上，带到医院急诊科进行检查 医院供图



11日上午9点多，在无锡嘉仕恒信医院大门口的公交站台旁，一位老人突然晕倒在站台上。同在站台上候车的好心的路人立即跑到嘉仕恒信医院向护士求助。护士二话没说，找内科主治医师余天，两人一路跑到公交站台。

“我们到的时候，看到老人已经被路人扶起坐在站台的椅子上。但此时的老人已意识不清晰，脸色苍白。”余天立即让医院客服中心工作人员推来轮椅，三个人将老人扶到轮椅上，带到医院急诊科进行检查，并立即安排人通知老人的家属。

在进行了心电图、血糖等相关

检查后，老人状态有所好转，余天对老人进行了心肺复苏并询问了基本情况，通过问诊了解到，老人姓张，今年70多岁，这次晕倒可能是腹痛引起的反应性晕厥。

一个多小时后，老人的女儿赶到医院，对医院医护人员毫无顾地出手相助表示十分感谢。鉴于老人以前曾有过腹痛症状，医生建议其女儿带老人做进一步检查，中午时分老人在女儿的陪伴下离开医院。临行前，老人的女儿握着医生的手再三道谢，“今天发生的事情，让我们再一次看到社会的温暖，人性的善良。”余天笑着说：“一个人的力量是渺小的，但是一

群人的力量是强大的。我们每个人都有义务去传递满满的正能量。”

昨天，余天提醒，进入冬季心脑血管疾病高发时期，老人外出要格外注意安全。有基础疾病的老人尤其是糖尿病、高血压患者要注意预防低血糖并发症。老人运动时要自带饼干等食物，出现冷汗、心慌时要及时补充能量。此外，高血压病人在冬季血压容易波动，要及时到医院按医嘱调整治疗方案。血压控制不好，容易犯病，严重者会出现脑血管意外甚至中风等。如果老人犯病晕倒，路人最好不要搬动，要及时求救，交给医护人员处理，不要盲目处置。

资讯

上马墩街道筹善款54万余元

近日，上马墩街道“万人企帮万家，万家同心暖梁溪”慈善募捐活动启动仪式在华润万家乐都汇东广场前拉开帷幕。活动现场，辖区政协委员、机关事业单位代表以及爱心企业代表、热心群众踊跃参与，募捐爱心善款54万余元。

一直以来，上马墩街道始终把困难群众的生活放在心上，以力所能及的善举表达着关爱之心。活动中，辖区政协委员和爱心企业带头捐款，街道机关干部、职工积极参与，以身作则地传播公益理念。

现场还聚集了近20个爱

朱鲸润

国际设计博览会昨闭幕

昨天，为期三天的第十三届中国(无锡)国际设计博览会暨2016无锡年度创客大会正式闭幕。据悉，本次展会共吸引了超过5万人次参观，40个产学研合作项目进行了现场签约。

同步举行的2016创客大会上，全国100个知名投资机构、100多个创业团队、数十位行业专家等参会。其间安排了创客集市活动，其中20个决赛项目做路演比赛，同时举行4个国家级、4个省级众创空间授牌以及无锡众创云平台启动仪式。

徐振

梁溪区开展好家风宣讲巡演

近日，梁溪区纪委、组织部、宣传部、机关党工委和妇联五个部门联合在崇正大厦二楼会场，开展“领导干部立家规，共产党员正家风——区级机关好家风故事宣讲活动”，12名来自区级机关的党员干部声情并茂地宣讲了自己家庭的好家训好家风，展现了家庭成员蓬勃向上的精神风貌。

据悉，梁溪区还将举办“好家风”首场演出，接着要在全区进行巡演，目的就是推进“好家风”“五进”活动的深入开展。同时，还将把好家风获奖作品汇编成册，送进机关、企业、学校、社区和家庭，让党员干部和居民群众共享借鉴。

朱鲸润

画说无锡

小记者参观文史馆



日前，现代快报和无锡市东亭街道，组织15名小记者来到了东亭文史馆参观，了解东亭的历史典故、人文故事。一个上午的参观，让小朋友们获益匪浅。

匡文/摄